10 kiace
1. Teno OpolleHO BEPTUKAIBHO BBEPX C HAYaJIbHOM CKOPOCTHIO Vo = 4 M/C.

Korga oHO 1OCTUIIIO BEpXHEW TOYKU MOJIETA U3 TOTO K€ HAYAJIbHOTO MYHKTA, C TON
K€ HayaJbHON CKOPOCTBHIO BEPTHKAIBHO BBEpX OpolneHo BTopoe Teno. Ha kakom
paccrosiHuM h OT HayaJIbHOTO MyHKTa BCTpeTATCs Teyia? COonpoTHBIICHUE BO3IyXa
HE YUYUTHIBATD.

2. Ha mony ctout Tesnexka B BUJIEC JJIMHHOW TOCKH, CHAOKEHHOH JISTKUMU
kojiecamu. Ha oTHOM KOHIIE TOCKH CTOUT 4elioBeK. Macca ero m; = 60 kxr, Macca
nocku M, = 20 k1. C Kakoit CKOPOCTHIO (OTHOCHUTENBHO 110J1a) Oy/IeT ABUTAThCS Te-
JIeXKKa, €CJIM YEJIOBEK IMOUJIET BAOJIb HEE CO CKOPOCThIO (OTHOCUTENIBHO IOCKH) V =
1 m/c? Maccoii kosiec U TpeHUEM MpeHeOpeyb.

3. B nepeBsHHBI 1Iap Maccoit My = 8 KI, MOABEUICHHBIA HA HUTH JIHMHON |
= 1,8 M, nonagaetr ropu30HTAIBHO JIeTAIIas myiasa maccod M, = 4 r. C kako#l Cko-
pPOCTBIO JIETENA MYJs, €CJIM HUTh C IIapOM M 3aCTPSIBIICH B HEM IyJed OTKJIOHHU-
J1ach OT BepTHKamM Ha yron o = 3°? PasmepoM 1mapa mpereGpeds. Yiap myiIi cun-
TaTh OPSIMBIM, [IEHTPAJIbHBIM.

4. Ilpu BHemHeM compotuBieHnd R; = 8 OM cuna Toka B nenu l; =0,8 A,
npu conpoTtusieHuu R, = 15 Owm cuina Toka |, =0,5 A. Onpenenuts cuity Toka |,
KOPOTKOTO 3aMmbikaHus ucrounuka JJ[C.

5. OnpeneJuTh MAKCUMAJILHYI0 CKOPOCTH BHKEHUS NAJIbIA PYKH.
ITonoxuB KaMellIeK Ha Kpai CToJja, IEJIKHEM 110 HEMY NAJIbIIEM U 3aMETUM TOUKY
najcHUs KaMelka Ha rmoJt. MiaMepum MakcuMaiabHoe pacctosiHue | oT crona 1o me-
CTa MaJICHUs KaMeIlIKa, MTOJyUYeHHOE B PE3YJIbTaTe HECKOJIbKUX OIBITOB, a TAKXKE
BbICOTY cToa h. Ha ocHOBaHMM MOydEHHBIX JaHHBIX OMPEAEIUTH MAKCUMAIIbHYIO

CKOPOCTb ABMIKCHUA ITAJIbIld PYKH.



